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f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) lim f(x) =1 B) lim_f(x)=~2
C) lim f(x) = 1 D) f(2) = -2

E) lim f(x)=0

Yukanda grafigi verilen f fonksiyonu igin lim f(x) in dege-
. x—1*
ri kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3

B Asadida verilen fonksiyonlarin kag tanesinde x = 1 igin li=
mit vardir?
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A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

m Gergek sayillarda tamimh f fonksiyonu igin acR iken

lim f(x) =4 ise lim f(x). lim f(x) carpimi kagtir?
X—>a X—>a x—at

A)—16 B) —4 C)0 D) 8 E) 16
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Cevaplar :
1)B, 2)A, 3)C, 4)E,



